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Rothorn Bahn mit Blick auf Brienzersee
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225SCHWEIZ

Inklusiv-Leistungen

Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Fahrt im modernen Reisebus 

Hotel & Verpflegung
	· 6 Ü im 3*-Hotel Bellevue in Seelisberg 
	· 6 x Frühstück
	· 6 x Abendessen als 3-Gang-Menü

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben

	· Bahnfahrten:
	· Brienz Rothorn Bahn von Brienz zum Rothorn 

und zurück 
	· Standseilbahn von Seelisberg nach Treib 
	· Furka-Dampfbahn von Realp nach Gletsch 
	· Zahnradbahn von Alpnachstad auf den Pilatus 
	· Seil- & Gondelbahn von Pilatus Kulm nach 

Kriens 
	· Schifffahrt auf dem Vierwaldstättersee von 

Treib nach Luzern 
	· Stadtführungen: Luzern und Thun  

mit örtlicher Reiseleitung 
	· Führung: Bergkäserei Aschwanden in Seelisberg
	· Eintritt: Aareschlucht
	· Fahrt über den Grimselpass

Zusätzlich inklusive
	· 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
	· sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

04.07.–10.07.21	 1.319 €	 1.520 €� A/B/C/D
18.07.–24.07.21	 1.319 €	 1.520 €� B/D
08.08.–14.08.21	 1.319 €	 1.520 €� A/B/C/D

29.08.–04.09.21	 1.319 €	 1.520 €� B/D

19.09.–25.09.21	 1.319 €	 1.520 €� A/B/C/D

(P) CH-SE02	 DZBH	 EZBH

Ungefähre Gruppengröße: 40 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Schweiz: Einfach mal für ’ne Woche abdampfen!
Furka-Dampfbahn, Brienz Rothorn Bahn & Raddampfer

Achtung! Auf dieser Reise zischt, pufft, pfeift, glitzert und 
dampft es ganz gewaltig! Aber gerade das ist auch ganz 
gewaltig schön. Denn auf Ihrem Weg durch die Schwei­
zer Region südlich des Vierwaldstättersees lassen Sie die 
moderne Technik moderne Technik sein und bewegen 
sich wie Pioniere des Dampfzeitalters durch atemberau­
bende Landschaften.

Auf modernen Komfort müssen Sie dabei ebenso wenig 
verzichten wie auf eine ganze „Batterie“ von Sehenswür­
digkeiten, für die andere einzeln in den Urlaub fahren 
würden. Sie wandeln auf den Spuren Goethes und Schil­
lers, sehen die majestätischen Gipfel von Eiger, Mönch 
und Jungfrau, entdecken Luzern mit seiner über 200 Me­
ter langen überdachten Holzbrücke, erleben Schweizer 
Käsehandwerk und überwinden mit weltberühmten 
Zahnrad- und Drahtseilbahnen erstaunliche Höhen.

Aber hatten wir Ihnen nicht Dampf versprochen? Immer 
mit der Ruhe, das Beste kommt zum Schluss: Ihre Fahrt 
auf das Brienzer Rothorn erleben Sie in der nostalgisch 
stampfenden Dampfbahn Brienz Rothorn. Die Strecke 
von Realp nach Gletsch im Wallis, vorbei am majestäti­
schen Rhonegletscher, bewerkstelligen Sie mit einem 
über 100 Jahre alten „Zugpferd“ – der liebevoll gepfleg­
ten „Furka Dampfbahn“. Und Ihre Fahrt über den Vier­
waldstättersee absolvieren Sie auf einem liebevoll res­
taurierten Raddampfer.
Bliebe noch das Glitzern. Das begegnet Ihnen auf Schritt 
und Tritt in Ihren eigenen Augen, spätestens aber, wenn 
Sie Ihre Blicke über Vierwaldstätter-, Thuner- und Brien­
zersee schweifen lassen.

Tag	 Reiseablauf

1.	� Anreise an den Vierwaldstättersee nach Seelisberg

2. 	� Fahrt mit der nostalgischen Dampfbahn von Brienz 
hinauf zur Station Rothorn Kulm – Aussicht auf die 
Viertausender der Berner Alpen und im Tal den hell­
grün schimmernden Brienzersee – Busfahrt entlang 
des Brienzer- und Thunersees nach Thun – Besich­
tigung der hübschen Altstadt über der das Thuner 
Schloss trohnt

3. 	� Führung in der Bergkäserei Aschwanden – Stand­
seilbahnfahrt von Seelisberg ans Ufer des Vierwald­
stättersees – Schifffahrt nach Luzern, dem Tor zur 
Zentralschweiz – Geführter Altstadt-Rundgang mit 
mittelalterlicher Kapellbrücke und Museggmauer 

4.	� Fahrt mit der steilsten Zahnradbahn der Welt von 
Alpnachstad auf die Pilatus-Höhe – Ausblick auf den 
Vierwaldstättersee und die atemberaubende Berg­
welt der Zentralschweiz – Talfahrt per Seilbahn bis 
nach Kriens

5. 	� Freizeit im schönen Urschweizer Bergdorf Seelis­
berg z.B. für Spaziergang zum Schillerbalkon, Wan­
derung zum Gründungsort der Schweizerischen 
Eidgenossenschaft Rütli, Erfrischung im Bergsee 
Seelisberg 

6. 	� Furka-Dampfbahn von Realp vorbei am Rhoneglet­
scher bis hinauf zur Station Furka und weiter nach 
Gletsch – Busfahrt über den spektakulären Grimsel­
pass – Wanderung durch die Aareschlucht

7. 	 Heimreise
�Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Höhepunkte

3*-Hotel Bellevue in Seelisberg: Das Hotel ist ruhig gelegen, mit 
herrlichem Panoramablick auf den Vierwaldstättersee. Das Haus, 
im Schweizer Chalet-Stil gebaut, besteht aus zwei miteinander 
verbundenen Gebäuden. Es verfügt über einen Lift im Haupthaus, 
Speisesaal und Restaurant mit Panoramablick, Bar, TV-Raum, 
Sonnenterrasse, Sauna und Fitnessraum. Die 56  Zimmer sind 
gemütlich eingerichtet und verfügen über Bad oder Dusche/WC, 
Föhn, Telefon, TV, Radio sowie überwiegend Balkon oder Terrasse.

� Foto: �bellevue-seelisberg.ch


